
「R６年度 園の運営と教育・保育への取り組み」アンケート集計の結果報告 
 

                  
 

    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

社会福祉法人 大和善隣館    
や

やざき乳児保育園 
 

    この度はお忙しい中、保護者の皆様にはアンケートにご協力いただきありがとうございました。集計がまとまりましたのでご報告いたします。保護者の方々から 

寄せられたご意見をもとに、今後の保育園の運営の上で役立たせていただきます。 
 

アンケート実施日  令和６年１２月 

アンケート回収 １８組（１８組中） 回収率１００％ 

 
 

評価基準 
Ａ：あてはまる           Ｂ：まあまああてはまる 
Ｃ：あてはまらない         Ｄ：わからない 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主なご要望・ご意見等 取り組み状況や園の対応 

・別の園に入れずこちらへ来ましたが、初めての園がここで本当によかった

と思っています。いつも子どもの気持ちをくみ取って良くして頂きありが

とうございます。 

 

・本人も楽しく登園しています！ 色々経験をさせて頂けるカリキュラムで 

自宅ではなかなか難しいこともして頂いてて いつもありがたく感じてい

ます。ありがとうございます！ 

 

・先生方いつもありがとうございます。 

 

・子供の人数に対して保育者の人数も多く今日あったことや希望をすごくた

くさん聞いてくださりご飯も何歳だからとかではなくその子にあった味付

けに変更してくださったり登園に入園できてよかったなぁと感じていま

す。 

・小規模の園で、初めは少し心配もありましたが、そのおかげできめ細やか

に対応していただいていると思います。職員さんたちも皆さん温かい雰囲

気で、親子共々安心して利用できます。 

 

・毎日感謝しております！さまざまな経験をさせて頂き、子供が楽しんでい

るのはもちろん、文章や写真で細かく様子を教えて頂き、親もとても楽し

めています。食育が素晴らしいなぁといつも感激しています。本当にあり

がとうございます。 

 

 

 

保護者の皆様にはお忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございまし

た。また、日頃より園運営にご理解とご協力を頂きましてありがとうございます。

日々の取り組みに温かいお言葉を頂き、職員一同嬉しく思っております。 

 

防犯、災害などの安全確保のための対策や要望、苦情などに関する相談窓口やその

方法に関しては保護者への周知が十分でなく、今後の課題であると受け止めておりま

す。今後は、いつでも園の情報を確認することが出来るコドモン（ICT）「資料室」

への資料の表示や園だよりに掲載するなど保護者の皆様と情報を共有していきたいと

思います。 

 

やざき乳児保育園が子ども達、保護者の皆様にとって安心してもらえる場所であり

続けられるよう、今後もコミュニケ―ションを大切にしながら、一人一人のお子様を

安心そして安全にお預かりできるよう職員一同丁寧な教育保育を心がけて参りたいと

思います。 

また、園の教育・保育への取り組みに関してご意見・ご要望がありましたら、いつ

でもご連絡下さい。 


